



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 27 лютого 2017 року № 65

м.Київ

Про упорядкування структури апарату Київської обласної державної адміністрації

Відповідно до Законів України „Про державну службу”, „Про місцеві державні адміністрації”, постанов Кабінету Міністрів України від 12 березня 2005 року № 179 „Про упорядкування структури апарату центральних органів виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та місцевих державних адміністрацій”, від 18 січня 2017 року № 15 „Питання оплати праці працівників державних органів” (зі змінами):

1. Скоротити такі посади в апараті Київської обласної державної адміністрації:

1.1. посаду старшого інспектора відділу роботи із зверненнями громадян - одна одиниця з посадовим окладом 2144 грн. на місяць;

1.2. посаду старшого інспектора відділу господарського забезпечення - одна одиниця з посадовим окладом 2144 грн. на місяць.

2. Ліквідувати організаційний відділ апарату облдержадміністрації, скоротивши у цьому підрозділі усі посади.

3. Утворити в апараті Київської облдержадміністрації управління організаційної роботи та взаємодії з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування апарату Київської обласної державної адміністрації у складі 12 штатних одиниць:

3.1. начальник управління - 1 одиниця з посадовим окладом - 6800 грн. на місяць;

3.2. двох відділів:

відділ організаційної роботи у складі 6 штатних одиниць:

заступник начальника управління - начальник відділу - 1 одиниця з посадовим окладом - 5850 грн. на місяць;

заступник начальника відділу - 1 одиниця одна з посадовим окладом - 4300 грн. на місяць;

головний спеціаліст - 2 одиниці з посадовим окладом - 3801 грн. на місяць;

провідний інспектор - 2 одиниці з посадовим окладом - 2689 грн. на місяць;

відділ взаємодії з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування у складі 5 штатних одиниць:

начальник відділу - 1 одиниця з посадовим окладом - 4500 грн. на місяць;

головний спеціаліст - 4 одиниці з посадовим окладом - 3801 грн. на місяць.

Додаток

до розпорядження виконуючого
обов'язки голови адміністрації

від 16.09.2016 № 378

(в редакції розпорядження
голови адміністрації

від 27.02.2017 № 65)

**Структура
апарату Київської обласної державної адміністрації**

№ з/п	Структурні підрозділи апарату Київської обласної державної адміністрації	Гранична чисельність працівників
I.	Керівництво	6
II.	Патронатна служба	5
III.	Управління персоналу	11
III.I.	відділ державної служби	5
III.II.	відділ організаційно-методичної роботи	5
IV.	Управління юридичного забезпечення	12
IV.I.	відділ нормативно-правової роботи	6
IV.II.	відділ представництва інтересів у судах	5
V.	Управління організаційної роботи та взаємодії з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування	12
V.I.	відділ організаційної роботи	6
V.II.	відділ взаємодії з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування	5
VI.	Відділ забезпечення роботи керівництва	12
VII.	Загальний відділ	15
VIII.	Відділ роботи із зверненнями громадян	8
IX.	Відділ фінансового забезпечення	7
X.	Відділ інформаційно-комп'ютерного забезпечення	6
XI.	Відділ господарського забезпечення	5

XII.	Відділ адміністрування Державного реєстру виборців	3
XIII.	Відділ контролю	5
XIV.	Сектор режимно-секретної роботи	2
XV.	Сектор мобілізаційної роботи	2
XVI.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	2
	Всього	113

Заступник голови –
керівник апарату адміністрації


В.А. Кучер